

首例! 洒水结冰摔伤多人, 两男子被拘

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)12月21日,南京交管部门办理了全市首例在道路洒水致路面结冰扰乱公共秩序治安案件。12月26日,现代快报记者从南京交管部门获悉,违法人员吴某超(男,27岁,江苏省邳州市人)、张某(男,39岁,安徽省蒙城人)分别被处以七日和五日的行政拘留处罚。

12月17日早上6点,南京交警七大队接指挥中心指令,群众报警称马群地区金马路铁路跨线桥路面大面积结冰,过往车辆险象环生,多名群众骑车跌倒受伤。

交警七大队迅速出警。民警到达现场发现,金马路铁路跨线桥整个东侧桥面全部被冰覆盖,过往车辆出现侧滑、制动失灵等险情,数

十辆非机动车经过时滑倒,其中还有一辆公交车行经结冰路面时发生“甩尾”,十分危险。民警立即采取措施,设置警示标志,指挥车辆小心通过,同时通知城管部门调集物资对路面进行除冰处理。

交警七大队办案民警通过走访调查,查明南京某建设工程有限公司名下的一辆洒水车有重大

作案嫌疑。当天最低温度仅零下3摄氏度,由于工地夜间施工,渣土工程车抛洒滴漏现象严重,致使工地附近道路被渣土严重污染。南京某建设工程有限公司安全员吴某超为了避免被城管部门处罚,指使渣土车驾驶员张某驾驶洒水车于17日清晨5点左右,将工地门前金马路跨线桥路面冲洗

了两遍,致桥面结冰、过往车辆发生险情的违法事实。

交警七大队对这家公司送达了隐患整改通知书,责令其进行整改。根据《侵权责任法》规定,在公共道路上倾倒、遗撒妨碍通行的物品造成他人损害的,有关单位或者个人应当承担侵权责任,该公司还将赔偿受害人损失。

运猫车翻了,爱猫人士赶到现场放生

律师表示:在马路上放生不合理,容易导致交通事故



木箱子里的猫跑出来逃生 市民供图

12月25日下午4点多,在南京江北浦东路上,一辆三轮车遇车祸被撞翻。现场,市民意外发现,这辆车上装了六七百只猫,有的已经在车祸中死亡。

车被撞翻,掉落的箱子里传来“喵喵”声

事发时,这辆三轮车正沿着浦东路行驶,经过津浦大桥后,与一辆面包车相撞。面包车损坏严重,副驾驶上的乘客头部受到撞击,被送往医院检查。

三轮车也被撞翻,车上掉下来很多个木箱,里面传出“喵喵”的声音。“这不都是猫吗,拉这么多猫要运到哪里去?”现场,

很多人围了过来,大家发现有一只木箱受到的撞击最严重,里面不少猫已经死了。随后有人报警,民警赶到后,将未受伤的货车司机带走询问。

“我们遇到过这种情况,这些猫基本是抓来或者偷来的,有家猫也有野猫,被拿去贩卖!”一位爱猫人士闻讯赶到现场。一位目击者说,木箱损坏后,有些猫跑了出来,但是大部分还在箱子里。有人将3箱猫送到了派出所,等待警方处理,现场还剩下7箱。

虽然对于这种贩猫行为,大家都表示了反对,但对如何处理这批猫,并未达成一致意见。于是,有爱猫人士直接搬起箱子,让猫从缺口处跑出来,本来缩成一

团的猫接连窜了出来。

看着这一幕,现场市民立即制止了放猫的行为,并建议把猫拉到偏远处放生。附近一位住户抱怨说,自己家院子已经窜进了两只猫,这样放,担心周围环境受影响。

大部分猫已经被动物保护组织接走

现代快报记者了解到,贩猫的现象一直存在,而且还发生过合法从铁路运输的情形。对于农林部门来说,猫不属于野生动物,如果运输方有检疫证,那么就可以放行。但记者采访的爱猫人士也表示,这些猫都是来路不明的,运输过程中猫也得不到充分照

顾,往往途中就有不少死亡了。

江苏诺法律师事务所律师许辉表示,爱猫人士的行为可以理解,但在马路上放生是不合理的,容易导致交通事故,而且会影响当地的生态。发生这种情况时,最好的做法应该是通知相关职能部门,检查猫的来源是否合法,如果合法就不能随意采取措施,如果不合法,可以采取其他的救济途径,如放到一些临时收养场所,或者让一些爱猫人士认养等。

记者了解到,警方已经联系了农林部门和动物保护组织,目前大部分猫已经被动物保护组织接走,货车司机也表示了同意。

实习生 丁慧
现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

让爱的阳光洒满校园

为了让贫困地区的孩子享受到现代化的教育设施,让贫苦家庭的学子继续接受专业系统的教育,近年来,中国体育彩票不断开展丰富多彩的公益助学活动,让无数学子、老师、家长的脸上绽开了幸福的笑容,让爱的阳光洒满了校园。

益彩



快乐操场——给孩子们一个快乐的童年

“德智体美劳”是学生成长阶段不可或缺的素质教育,但对于很多贫困地区的孩子来说,由于体育场所有限、体育器材不足,连上一堂真正意义上的体育课都是一种奢望。

2012年,国家体彩中心在全国推行“公益体彩 快乐操场”活动,为偏远贫困、条件艰苦的学校送去极度匮乏的体育器材及公益体育课,让更多孩子享受到体育的启蒙,让乡村校园的体育课堂丰富多彩。过去5年,“公益体彩 快乐操场”已在全国近2000所中小学安家落户,惠及学生人数超过百万。

体彩·新长城——给学子们一个圆梦的机会

“中国体育彩票·新长城助学”活动是国家体彩中心自2005年起开展的一项资助优秀特困大学生的全国大型公益助学项目。

这个项目为优秀特困大学生解了燃眉之急,为他们面对今后的生活增添了勇气和动力。一些受助大学生现已走出校门,走上不同的工作岗位,用实际行动回报社会。截至2017年,“体彩·新长城”足迹遍布祖国大地,受益优秀特困大学生达2091人,累计投入公益金达903.88万元。

除了国家体彩中心领航的助学活动外,各省体彩中心也结合本省情况,开展了丰富多彩的助学活动。

大连体彩“爱心书库”

从2010年开始,大连市体彩中心和共青团大连市委宣传教育中心共同实施了“大连体育彩票——《少年大世界》爱心书库”大型公益文化活动,不断优化青少年公益文化环境,以文化服务、思想引领、启迪智慧、规范实施为工作宗旨,为外来务工人员子女较集中的小学建设一批以优秀少儿文学类、科普类及传统文化类等书籍为主要内容的文化阅读平台。如今,“爱心书库”已建成100家。

广东体彩“冠军课堂”

在建设美丽乡村的社会背景下,“冠军课堂”乡村行是广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会、“公益体彩·快乐操场”活动的延伸,由国家级跳水教练、奥运冠军教练胡恩勇带领世界冠军及优秀运动员,历时4个月,走进9地市的25所山区中小学校,为那里的师生带去体育器材,上一堂公益体育课,部分优秀运动员还会在受助学校支教半年。活动为孩子们树立了“爱运动,强体魄”的观念,让缺少体育器材和专业体育教师的孩子们都能“每天快乐运动一小时”。

这样的助学活动在全国还有很多很多,比如山东体彩连续十年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,天津体彩在暑期为学生提供“快乐营地”活动,陕西体彩开展“公益体彩 爱心助学”活动,广西体彩携手多家爱心企业开展精准扶贫助学活动等等。体彩人始终不忘公益初心,公益体彩就在每一个需要的地方。

江阴资深彩民再中传统足彩14场98万

“足彩3亿派奖”活动,让广大足彩爱好者得到了丰厚的回馈。进入12月,江阴市体彩中心再次迎来了一位熟悉的面孔,幸运彩民任先生又带着传统足彩14场的中奖彩票前来领奖。

此次,他中的是12月11日开奖的传统足球第17186期,中出14场胜负游戏一等奖1注,单注奖金771071元,派送一等奖1注,单注奖金105263元。由于采用复式投注,任先生当期还中得14场胜负游戏二等奖14注,单注奖金7822元,加上一等奖,

单票共计中奖985842元。

自从传统足彩14场胜负游戏和任选9场游戏3亿大派奖活动开展以来,彩民任先生就成了体彩中心的常客。江阴首期大奖229万的得主便是他,后来他还陆续中得17145期52万余元,17158期17万余元,以及两次小奖,此次已是派奖活动开展以来,他第6次中得14场一等奖。领奖时,任先生还分享了他的中奖心得:“就是复式投注加上一丁点运气,希望对大家有帮助。”

锡彩

“江苏体彩”官方微信“礼”多人不怪

2018年的钟声即将敲响,“江苏体彩”官方微信送礼的节奏不停歇,动动手指,就能收获品种丰富的好礼。

一重礼:好礼大派送 手机话费送不停

作为年末回馈粉丝的活动,相信已有不少幸运儿中得“江苏体彩”派发的圣诞礼物。今天10:00-17:00,关注“江苏体彩”官方微信,点击菜单栏内“圣诞好礼”进入活动页面,点击页面上的“领取礼物”按钮,即可参与活动。只需在3份礼物中任意挑选点开,即有机会获得手机话费,每个用户每天有3次领取手机话费的机会。中奖者可点击“我的礼物”按钮查看中奖记录。奖品话费将于2018年1月5日前,充值至参与活动时所填写的手机号码中。本次活动将于今天17点结束,还没

参与的小伙伴们快来抓紧最后的时机,赢取手机话费。

二重礼:“江苏体彩”微信签到礼品大升级

作为贯穿全年的微信签到活动将于2018年迎来全新升级。2018年,微信签到奖品除了备受欢迎手机流量、爱奇艺视频会员之外,还增加了手机话费。为了给坚持签到的粉丝们提供更多的实惠,明年的签到活动在抽奖次数上也进行了增加,只需累计签到至抽奖当天,即可享受3次抽奖机会,大大增加了中奖概率。

安妮



想要参与更多精彩活动,了解更多体彩信息,敬请关注“江苏体彩”官方微信